

避免客户舟车劳顿 客服零距离“解锁”社保卡

日前,在广州工作的林先生因即将退休返回家乡淮南,来到农行泉山网点用银行卡(广州社保卡)支取资金过年使用。自助设备提示卡片未激活,大堂经理引导其至超柜激活,却提示卡片被冻结,遂又引导其至柜台进行查询冻结原因:社保卡冻结。

林先生自行打电话联系其所在单位和广州社保中心,均告知其需要回到广州才能办理。对于即将退休无需再回广州的林先生来说不知如何是好。恰逢内勤行长查询到冻结机构的联系电话,帮助林先生电话咨询,网点固定电话无人接听,又协助林先生拨打农行

客服95599,后又根据客服提供电话联系到网点。最终在双方网点跨省协同处理下将林先生社保卡激活并正常使用,解决了其不能及时使用资金的问题,同时也避免了其再回到广州的舟车劳顿,林先生对此表示非常感谢。
本报通讯员

春节假期后首周 17只新基金“连发”

春节假期后首周,将有17只新基金进入发售期,打响兔年“第一枪”。在节前市场筑底企稳背景下,不仅资金借基入市的信心增强,基金公司的新发热情也在逐步提升。

Choice数据显示,节后第一周,富国基金、华宝基金、华夏基金、嘉实基金、汇添富基金等9家基金公司启动新基金发售。从产品类型来看,新发基金主要为权益类产品,包括了6只混合型基金、6只QDII基金、2只债券型基金,以及一些商品类、指数型基金。

不仅如此,从现有公告看,2月已有41只基金“整装待发”,其中不少产品的拟任基金经理还拥有较高的知名度。比如将于2月13日发售的创金合信产业臻选平衡混合,其拟任基金经理是明星基金经理李游;2月16日发售的富国融丰两年定期开放混合,也拟由知名基金经理孙彬管理,而他在1月刚成立了一只新基金。

基金公司兔年伊始就加紧布局,一方面可能是看好市场未来的布局机会;另一方面,节前市场走暖,资金的信心在逐渐增强,这也有利于新基金的发行。”有市场人士表示。

随着市场风险偏好逐步提升,今年1月多只权益类基金的首募规模超10亿元,比如中庚港股通价值18个月封闭运作股票、富国周期精选三年持有期混合等。其中,丘栋荣管理的中庚港股通价值18个月封闭运作股票还成为2023年的首只“爆款”,实现一日售罄,募集规模近20亿元。

从1月整体的新基募集情况来看,尽管遇到春节假期,总募集规模不算大,但权益类基金的首募规模占了近“半壁江山”,且混合型、股票型新基金的成立数量也占比过半。

“稳经济政策已纷纷落地,综合来判断,当前已处于经济增长周期的左侧拐点位置,应以积极乐观的态度进行布局,2023年的资本市场可能会迎来投资的春天。”农银汇理基金的基金经理罗文波说。

总体来看,基金公司对经济复苏趋势下的兔年投资较有信心。具体配置上,兴业基金分析认为,2023年扩内需和稳增长是政策和经济工作思路的主线,而一季度是稳增长、扩内需政策集中出台的时间点,因此在预期修复和板块轮动较快的当下,建议寻找该条主线中性性价比较高的细分板块作为配置。另外,高端制造和数字经济方向也值得逐步关注。

同时,也有部分基金公司提示,在市场结构方面,后续的结构行情将依赖于基本面的兑现,结构上可能重回均衡。广发基金认为,春季躁动情绪的改善或不会那么快面临估值的“约束”,无论是成长板块还是价值板块,当前的估值水平都处于过去3年至5年相对偏低的位置。来源:新华网

人民银行: 碳减排支持工具延续实施至2024年末



人民银行网站1月29日消息,为贯彻落实党的二十大和中央经济工作会议精神,精准有力实施好稳健的货币政策,引导金融机构加大对绿色发展等领域的支持力度,近日,人民银行印发通知,延续实施碳减排支持工具等三项货币政策工具。

具体来看,一是碳减排支持工具延续实施至2024年末,将部分地方法人金融机构和外资金融机构纳入碳减排支持工具的金融机构范围,进一步扩大政策惠及面,深化绿色金融国际合作。二是支持煤炭清洁高效利用专项再贷款延续实施至2023年末,2023年继续并行实施碳减排支持工具和支持煤炭清洁高效利用专项再贷款,在保障能源供应安全的同时支持经济向绿色低碳转型,助力科学有序实现碳达峰碳中和目标。三是交通物流专项再贷款延续实施至2023年6月末,将中小微物流仓储企业等纳入支持范围,进一步增强金融支持交通物流保通保畅的力度,助力交通物流业高质量发展。

人民银行数据显示,截至2022年9月末,碳减排支持工具累计使用2400多亿元,支持碳减排贷款超过4000亿元,带动减少碳排放8000多万吨。

仲量联行大中华区首席经济学家兼研究部总监庞溟认为,人民银行延续实施三项货币政策工具,有利于支持和引导金融机构加大对特定领域和行业的信贷投放,降低企业融资成本,充分发挥精准滴灌、杠杆撬动的作用,突出金融对重点领域和薄弱环节的支持,并保持政策支持和资金支持的稳定性、普惠性、持续性。

人民银行表示,下一阶段,将认真落实党中央、国务院决策部署,结构性货币政策坚持“聚焦重点、合理适度、有进有退”,继续加大对普惠金融、绿色发展、科技创新、基础设施建设等国民经济重点领域和薄弱环节的支持力度。

预计在支持实体经济薄弱环节和企业纾困方面,人民银行会运用更多结构性工具进行精准、定向支持,加快相关贷款投放,优化信贷结构,推动信贷总量增长。”庞溟说。

2022年中国债券市场平稳运行

中国人民银行日前发布的2022年金融市场运行情况显示,去年我国债券市场平稳运行,国债收益率涨跌互现,债券市场高水平对外开放平稳有序,投资者结构进一步多元化,货币市场交易量持续增加,银行间衍生品市场成交量保持平稳。

2022年,我国债券市场共发行各类债券61.9万亿元,同比基本持平。其中银行间债券市场发行债券56.0万亿元,同比增长5.4%,交易所市场发行5.8万亿元。2022年,国债发行9.6万亿元,地方政府债券发行7.4万亿元,金融债券发行9.8万亿元,公司信用类债券发行13.8万亿元,信贷资产支持证券发行3345.4亿元,同业存单发行20.5万亿元。截至2022年12月末,债券市场托管余额144.8万亿元,同比增长11.3万亿元,其中银行间债券市场托管余额125.3万亿元,交易所市场托管余额19.5万亿元。来源:新华网

